

El Consistorio aumentará las indemnizaciones por las casas de Larra, en Llodio

M. P. LLODIO

Batasuna sorprendió ayer a todos los asistentes al pleno con la presentación de una moción en la que se compromete, en el caso de los derribos de las casas de Larra, a que «se utilicen los mismos parámetros de cálculo que en Areta», y a «apoyar la iniciativa de reservar las diez parcelas que este Ayuntamiento tiene en Lateorondo».

Con su propuesta, Batasuna consiguió que se abstuvieran en la votación del plan parcial los representantes de PP y PSE, y, al final, el proyecto de Larra quedó aprobado, aunque los populares pidieron con insistencia un aplazamiento de la decisión para poder celebrar una reunión con los vecinos. El PNV votó en contra a pesar de la iniciativa de Batasuna. Su portavoz, Jon Karla Menoyo, reclamó que «se elabore un estudio de contraste que se incorpore al plan» y recordó que Batasuna ya había pospuesto en enero de 2000 el debate acerca de la indemnizaciones a la aprobación del plan parcial, que se materializó ayer sin haber debatido acerca del asunto.

Los vecinos, en contra
Los vecinos se mostraron sorprendidos tras el pleno, porque no tenían conocimiento previo de la moción de Batasuna y recordaron que «ese no es el compromiso que asumieron». Uno de ellos recordó que «Gorostiaga dijo que no habría ningún problema en aumentar las indemnizaciones y que fueran de 2,74 millones de euros (456 millones de pesetas), pero eso no lo han puesto por escrito».

También se mostraron insatisfechos con la solución de Lateorondo «porque nos sabemos en qué condiciones se podrá acceder a las parcelas». Desconocen la situación en la que quedarán los seis chalés de Villosa que podrían sumarse a las doce familias que recibirán indemnizaciones.

Además, los directivos del Llodio mostraron su satisfacción porque el Consistorio se quedará con el campo de San Martín y el coste del crédito.



PRÓRROGA. Llodio -Gorostiaga en el centro- se volvió a quedar sin presupuesto. / JOSÉ MONTES

La oposición del Ayuntamiento de Llodio rechaza el presupuesto presentado por Batasuna

El equipo de gobierno municipal, integrado por Batasuna y EA, insistió en la falta de voluntad de los partidos para dialogar

MARTA PECIÑA LLODIO

Se cumplieron las previsiones y el presupuesto que había presentado el equipo de gobierno de Llodio (Batasuna-EA) quedó rechazado porque toda la oposición, PNV, PSE y PP votó en contra. Lo hicieron por distintas razones, pero lo cierto es que la Corporación se verá obligada a prorrogar por segunda vez consecutiva el presupuesto del año 2000, que fue el último que pudo lograr el respaldo de los partidos.

El concejal de Hacienda, Jon Ander Altube, inició las intervenciones recordando que el documento «no ha recibido aportaciones ni ha habido voluntad de llegar a acuerdos», ya que, según ratificó después el portavoz de Batasuna, César Fombellida, «preguntamos al PNV en varias ocasiones qué es lo que desearía cambiar, sin obtener respuesta». El presupuesto ascendía a 21 millones de euros (3.500 millones de pesetas).

El principal partido de la oposi-

sión justificó su negativa en varios argumentos. Jon Karla Menoyo, que actuó como portavoz, recordó el retraso con que se presentó el documento y que «no existen inversiones para la creación de suelo industrial y de vivienda». Al hilo de esa justificación añadió que no se ha puesto en marcha la Sociedad de Gestión de Suelo, apoyada por la mayoría de la Corporación y que se trata de un presupuesto de mero mantenimiento en el que se han elevado mucho los gastos de personal «debido a las contrataciones temporales». Menoyo pidió también que se encarguen a empresas externas trabajos como el matadero, la recogida de basuras y el mantenimiento de parques y jardines.

Peticiones vecinales

Por su parte, el portavoz de Batasuna, César Fombellida, insistió en que «para poder destinar fondos a la creación de suelo y vivienda hay que hacer una tramitación previa». El concejal de

LAS FRASES

- **Batasuna:** «Es un presupuesto que se adapta a las necesidades de Llodio y que no se ha querido debatir».
- **PNV:** «No hay inversiones en suelo industrial y vivienda y se ha presentado con mucho retraso».
- **PP:** «No podemos compartir el proyecto de Batasuna ni aunque el presupuesto fuera impecable».
- **PSE:** «No podemos aceptar nada que venga de Batasuna».
- **EA:** «Rechazando el presupuesto se perjudica a los lloidianos».

Hacienda, Jon Ander Altube, insistió en que «no es un presupuesto partidista, sino que se ha elaborado en función de las peticiones de los vecinos y las necesidades de Llodio».

Los portavoces de PP y PSE, Santiago Abascal y Angel Unzaga, respectivamente, compartieron argumentos a la hora de explicar su negativa al presupuesto. El edil popular recordó que «aunque el texto fuera impecable no lo podríamos compartir con quienes tienen el proyecto de eliminar a una parte de esta Corporación. Aprobar este presupuesto sería perjudicar a los lloidianos que no merecen ni un minuto más un gobierno de Batasuna».

La Diputación mejorará la carretera entre Oion y Moredo

S. ARROYO LAGUARDIA

La Diputación mejorará tres kilómetros de la carretera A-3228, entre las localidades de Oion y Moredo, en concreto entre los puntos kilométricos 58 y 61. El departamento de Obras Públicas y Urbanismo hizo público el pasado día 19 las condiciones de la subasta, en las que se incluía un presupuesto de licitación de 183.679 euros (más de 300 millones de pesetas).

Plicas

La presentación de ofertas –se compensará la más barata– podrá realizarse hasta el próximo día 15 de agosto (veintiséis días naturales a contar desde el pasado 20) y se establece como segunda condición fundamental que la ejecución de las obras –que fundamentalmente se centran en la renovación del firme– no exceda el plazo de tres meses.

De acuerdo con el anuncio de licitación publicado en el Boletín del Territorio Histórico de Álava (Botha), la apertura de las plicas para la elección de la mejor de las propuestas tendrá lugar, con toda probabilidad, el día 19 de agosto en la sede de la Diputación alavesa, en Vitoria, a partir de las 10.30 horas.

El complejo de Bañueta, en Amurrio, se inaugurará el 2 de septiembre

M. B. AMURRIO

El próximo 2 de septiembre se inaugurará el nuevo complejo deportivo Bañueta, de Amurrio. Según el alcalde Pablo Isasi, del 2 al 6 de septiembre se llevará a cabo unas jornadas de puertas abiertas, en las que los usuarios podrán disfrutar de manera gratuita de los servicios de los que dispone el polideportivo.

Antes, el Ayuntamiento buzoneará un díptico en el que se informará de los servicios, precios y todo lo relacionado con las instalaciones.



Por 10€ eliges:
100 SMS ó 100 Minutos.

La nueva Tarjeta Recarga Verano da mucho de sí.

